

郑德雁在调度检查全市夏季高考准备工作时强调 营造公平公正良好环境 确保高考安全平稳顺利

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)6月6日下午,市委副书记、市长郑德雁到烟台一中和市教育局调度检查全市2024年夏季高考准备工作,要求营造公平公正良好环境,确保高考安全平稳顺利。市委常委、副市长沈健参加。

在烟台一中,郑德雁实地察看交通疏导、安全保障等情况,走进信号发布室、考场、考

务室、视频监控室等场所,听取考场布置、考务管理、考试组织等工作情况汇报,要求紧盯重点环节、重点领域,全面压实责任,用心服务保障,扎实做好各项考务准备工作。

在市教育局,郑德雁来到考试指挥中心,通过视频监控查看各区市考点,了解全市考生人数、考点分布、试卷保密、应急预案准备等情况,强调要严格按照

程序组织考试,加强试卷管理和安全检查,严明考试纪律,全力以赴实现“平安高考”目标。

随后郑德雁主持召开会议,听取有关部门服务保障高考情况汇报,他强调,高考牵动千家万户,关系广大学子前途命运,各级各有关部门要把服务保障工作摆在突出位置,精细做好交通引导、食宿安全、噪音治理、医疗卫生、食品安全等

各项工作,为广大考生提供安心舒适的考试环境。要全面强化考务管理,严格落实保密制度和规范操作规程,认真抓好考务人员教育培训和考生诚信教育,坚决维护高考公平公正。要周密制定务实管用的举措和预案,全面排查化解风险隐患,扎实做好应急准备,齐心协力为高考顺利进行提供有力保障。

郑德雁到烟台高新区调研时强调 建设动能澎湃宜业宜居的产业开发区

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯 通讯员 郑义)6月6日上午,市委副书记、市长郑德雁到烟台高新区调研经济社会发展工作,要求坚持创新引领,打造发展高地,持续提升创新创业资源聚集能力,建设动能澎湃、宜业宜居的高新技术产业开发区。

在空天信息港项目现场,郑德雁走进展厅、办公区、生产区等,了解项目建设和配套服务情况,对盘活利用闲置楼宇、打造产业孵化载体做法给予肯定,强调要抓实链式招商,大力招引龙头企业、重大项目,建好

科技研发、检验检测、办会办展等公共服务平台,打造航空航天产业发展聚集区。

郑德雁途经一路小型生活垃圾压缩站,下车察看设备运转流程,要求加强日常运营管理,做好垃圾转运、污水处理、除臭消杀等各环节工作,提高垃圾处理效率,打通垃圾清运便民服务最后一公里。

在高新区冷链物流项目现场,郑德雁听取了功能布局、产业招商等情况汇报,要求坚持高标准规划建设,招引优质物流企业,搭建冷链电商销售平台,便利群众生活消

费,推动生产性服务业高质量发展。

调研期间,郑德雁主持召开座谈会,听取烟台高新区工作情况汇报。他指出,高新区是全市创新发展的前沿阵地,要在新质生产力培育上走在前,以系统思维打造产业垂直生态,发展壮大生物医药、航空航天、智能制造和工业设计等主导产业,加快塑造高质量发展新动能。要在创新平台建设上作引领,统筹用好各类创新资源,坚持创新平台、创新主体、创新人才协同发力,构建开放协同的创新生态。

要在城市建设上出形象,抓好滨海一线文旅服务设施提升改造,搭建零碳园区、零碳社区、零碳校区等示范场景,树立起现代化国际城区形象。要在配套服务上提品质,因地制宜发展生活性服务业、生产性服务业,搭建年轻人喜闻乐见的消费场景,培育文旅体育、设计展会等新业态,增强城区标识度、吸引力。要在守牢底线上下功夫,统筹抓好生态环境、安全生产、防汛抗旱、廉政建设等各项工作,为建设绿色低碳高质量发展示范城市多作贡献。

潍烟高铁4座牵引站全部实现双电源供电



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 马学利 李豪 摄影报道)6月4日,潍烟高铁福山南牵引站220千伏外部供电工程送电成功,潍烟高铁烟台段程郭、北马、蓬莱、福山南4座牵引站全部实现双电源供电。

潍烟高铁是国家“八横八纵”高铁主通道中沿海高铁通道的重要组成部分,也是山东半岛“三纵五横”快速铁路网中北部“一横”的关键。通车后能够进一步优化整合沿线各城市之间的资源,使人员和物资流动更加便捷。

“在建设过程中,我们克服了时间紧、任务重、线上作业点多等困难,跨越铁路过程中,搭设30多米的跨越架进行施工,最终完成了铁塔施工、主塔架线,为牵引站提供了可靠的外部电源。”国网烟台供电公司建设部副主任刘俊旭说。

网红“嗨心巴士”明起再度运营



本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 王柯然 摄影报道)昨天上午9点,烟台网红旅游线路“嗨心巴士”在烟台山公交场站再度亮相。和去年首次推出时相比,今年的“嗨心巴士”在车体外观、车内设施、配套服务等方面均进行了升级改造。

“嗨心巴士”升级,功能分区更清晰

据了解,“嗨心巴士”将最美海岸线的旅游景点、文化地标等特色旅游元素进行串联,去年一经推出,迅速成为游客游览烟台的“打卡”项目之一。

“今年我们将车辆进行了重新升级,打造了‘爱在一起号’‘海洋号’两大主题车厢。”“嗨心巴士”项目运营负责人于云超介绍,“嗨心巴士”的一层主

要是休闲和拍照打卡区域,根据车厢的不同主题进行了装扮;二层是视野较好的观景区,游客可以欣赏沿途的风光。

烟台公交集团高新区公司

经理徐蕴达表示:“后期,我们会广泛采纳市民游客的建议,对‘嗨心巴士’的服务设施不断升级,比如在车内增设充电设施,设计新的主题车厢等。”

售卖窗口给游客提供丰富消费选项

记者在现场看到,“海洋号”的蓝色车体上印有鲸鱼、水母、贝壳等海洋元素,车厢内用渔网、游泳圈等装饰物打造了沙滩和海边景观,通往二层的台阶贴上了与大海相关的文案;步入“爱在一起

号”车厢,大号蝴蝶结和网红路牌座椅十分醒目,粉红色的装饰让乘车的氛围更加浪漫。

此外,升级改造后的“嗨心巴士”在车内配置了吧台和车载冷藏柜,改造了推拉式售

卖窗口,并提供冷饮和文创产品售卖等服务,让广大市民游客能够更惬意地体验公交特色与人文美景相结合的烟台市区一日游。

烟台公交集团高新区公司职工唐楠楠介绍,车内销售

的不仅有矿泉水、零食等常见商品,还有极具烟台地方特色的产品,“有莱阳梨汁、烟台苹果醋等等,我们还准备了烟台公交文创冰箱贴、养马岛文创雪糕,给游客提供了更丰富的消费选项。”

明起正式运营,后期酌情增加班次

记者了解到,“嗨心巴士”发车时间为上午8点30分和9点,从火车站北广场始发,东到养马岛,中途共设6个停靠站点,途经烟台山景区、月亮

湾、虞美人广场、渔人码头、朝阳街、所城里等多个旅游景点,车内全程有专门的讲解员对各个景点的历史背景进行讲解,并推荐拍照打卡点,

每到一个站点都会给游客提供50分钟到3个小时的游玩时间。

据介绍,6月8日端午假期首日,“嗨心巴士”将正式上

路运营,节假日及每周六周日发车。后期,随着外地游客的增加和旅游旺季的到来,“嗨心巴士”将调整为每日发车并增加车次。

荣乌、威青高速完成专项养护通车



本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 于晓城 陈传高 摄影报道)昨天上午,烟台境内威青高速、荣乌高速路面完成专项养护,两条道路在端午节前顺利通车。

威青高速路面专项养护工程5月8日开工,荣乌高速路面专项养护工程5月13日开工。施工人员对路面裂纹、坑槽、车辙等进行整修,让路面重新恢复了平整。